
 

 

 

 

MAT411 BİLGİSAYAR PROGRAMLAMA I QUIZ CEVAP ANAHTARI 

 

 

S-1) ~17 işleminin sonucunu bilgisayar kodu yazmadan elde ediniz. 

C-1) 

 

i) 17 = (10001)2 

ii)  
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 = 17 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 = 17′ 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 = 1 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 = +1 

iii) (10001)2 + (00001)2 = (10010)2 

                           = 0 × 20 + 1 × 21 + 0 × 22 + 0 × 23 + 1 × 24 = 18 

iv) ~17 = −18 

S-2) Program içinden girilen bir sayının 0 dan küçük olup olmadığını bulan ve ekrana “sayı 0 

dan küçüktür’’ yada “sayı 0 dan büyüktür’’ şeklinde mesaj yazdıran bir kod yazınız. 

C-2) 

sayi=2020 

if sayi>0: 

    print('sayı 0 dan büyüktür') 

if sayi<0: 

    print('sayı 0 dan küçüktür') 
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